



СТАТЬИ

НОВОСТИ

ПОИСК

АРХИВ

РЕКЛАМА

СВЯЗЬ

О ГАЗЕТЕ

ДМИТРИЙ ХВОРОСТОВСКИЙ ВЗЯЛ ПАУЗУ

Концерт знаменитого на весь мир баритона, который должен был состояться в Красноярске уже завтра, 22 декабря, переносится на 2017 год.

Об этом вчера сообщила генеральный директор краевой филармонии Юлия Кулакова. Как стало известно, певец сильно простудился и с диагнозом "пневмония" госпитализирован в одну из клиник Санкт-Петербурга. Накануне, 14 и 18 декабря, Дмитрий дал два концерта в Москве и планировал выступить в родном Красноярске, но в аэропорту почувствовал себя плохо и отменил поездку. Запланированный на 22 декабря концерт пока не отменяется, а переносится на февраль 2017 года, уточнила Юлия Кулакова. Билеты на него по-прежнему действительны. Точная дата февральского выступления будет объявлена дополнительно.

Пожелаем нашему именитому земляку скорейшего выздоровления и новых встреч в новом году!